12b
Рассмотрим (p-1)/2 сравнений:
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a1r1(p);
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a2r2(p)

…

((p-1)/2)a[image: image6.png]


a(p-1)/2r(p-1)/2(p), где anrn – абсолютно наименьший вычет an; an=[image: image8.png]


1.

Перемножив эти сравнения и сократив на ((p-1)/2)!=r1r2…r(p-1)/2, получим:
a(p-1)/2[image: image10.png]


a1a2…a(p-1)/2(p), откуда по критерию Эйлера и потому, что an=[image: image12.png]


1, получим:
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=a1a2…a(p-1)/2

Далее [2an/p]=[2[an/p]+2{an/p}]=2[an/p]+[2{an/p}]
Это число будет чётным(нечётным), если наименьший неотрицательный вычет an меньше(больше) p/2, то есть an=1(-1).

Значит, an=(-1)[2an/p].

Отсюда следует справедливость формулы [image: image16.png]


=(-1)^[image: image17.png]



